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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD O.B.S DE BLAAK  
Agenda MR vergadering 29-10-2024
Aanvang: 19.30 uur 

Notulant: Bram 
Voorzitter: John 
1. Opening 
John opent de vergadering om 19.34 uur. Yessica is afwezig vanwege ziekte.

2. Notulen 17-09-2024
De notulen is goedgekeurd. We gaan weer een actielijst opstellen
3. Mededelingen vanuit de directie
Er zijn op dit moment 2 collega's langdurig uitgevallen. Er is een vaste invaller gevonden.  De BPO’er is gevraagd wat extra taken op te pakken. 
Twee studiedagen zijn de revue gepasseerd. De eerste studiedag zijn we aan de slag gegaan met “rijke teksten” en in de middag hebben we aan teambuilding gedaan met 2 creatieve, gezellige activiteiten. De tweede studiedag heeft Rob zijn eerste bevindingen gedeeld, hebben de ICP-ers een presentatie gehouden en zijn we in leerteams aan de slag gegaan met een actieonderzoek.
4. Ontwikkelingen bouw
De architect is bekend geworden. En-En architecten is de opdracht gegund. Zij hebben eerder bijv. de nieuwbouw van het Koning Willem II college gedaan. Ze werden via het 80/20 principe. Met 20% van het geld wordt iets bijzonders gedaan met het gebouw.
Voor de herfstvakantie is een overleg met het kernteam geweest. Daar is o.a. gekeken naar het vlekkenplan (indeling)
Komende vrijdag is het volgende kernoverleg. Daarin wordt nadruk gelegd op het communicatieplan, dat laat voor nu te lang op zich wachten. Voorbereidingen voor de tijdelijke huisvesting zijn in volle gang.
5. Begroting
Op dit moment loopt dit en is er nu nog niet echt noemenswaardig te vertellen. De extra bekostigingen die zijn geweest, zijn nu echt op. Daar wordt nu mee gepuzzeld. 

6. Ontwikkelingen ouderbijdrage
Er is om gevraagd, er wordt geen herinnering gestuurd. Er is wel wat binnengekomen, maar niet heel veel. De stichting levert 25 euro per kind aan. De rest is dus extra.
7. Ontruimingsplan
Het plan is geëvalueerd en herschreven. Op 8 oktober hebben we de eerste oefening gedaan en die verliep op wat kleine onderdelen na prima. Er worden extra BHV-ers opgeleid, zodat aan de achterzijde van de school ook wat meer BHV-ers aanwezig zijn.
8. MR-reglement (instemming)     
Er zijn verschillende aanpassingen gedaan.
We kijken nog naar artikel 21 in het MR-reglement.
Actie: Komende vergadering stellen we het MR-reglement vast

9. Wat er verder ter tafel komt...
Niet van toepassing
	Bij onderstaande punten is Rob niet aanwezig.



10. Kwaliteitskaart MR (huishoudelijk reglement)
Ook hier zijn wat aanpassingen in gedaan. Volgende vergadering stellen we de kwaliteitskaart vast.
11. Mededelingen uit GMR  door Lieke B.
Er wordt nog steeds gezocht naar een voorzitter en een secretaris. Er is ondertussen een mail uitgezet naar alle medewerkers van de stichting. Per vergadering wordt voortaan een ambitiekaart doorgenomen. Er zal met onderwijsregio's gewerkt gaan worden vanuit de overheid. Er komen nieuwe stichtingen bij “onze” regio. Samenwerkingen liggen daarom even stil.
12. Mededelingen uit de OR-vergadering 
Er zijn op dit moment geen mededelingen. Wel heeft de MR een aantal vragen.
Actie: De PMR gaat met de leerkrachtgeleding van de OR in gesprek.
13. Mededelingen en bijzonderheden uit de leerteams 
We zijn met name aan de slag gegaan met de actieonderzoeken. De onderbouw werkt aan gedrag. De middenbouw aan begrijpend lezen en de bovenbouw aan rekenonderwijs/automatiseren. De komende tijd werken we aan het nieuwe thema van NKC: “Water, last of leven”.
14. Aankomende vergaderpunten

· Vaststellen reglement en kwaliteitskaart
· Discussie Arbo jaarplan (verstrengende belangen)
· Begroting
· Meerjarenformatie (prognose)
· Financieel jaarverslag
· verkiezingen


15. Post 
Geen Post
16. Rondvraag
De leerkrachten missen het klassenbudget. De MR geeft daarom als advies aan Rob mee om jaarlijks een klassenbudget van 50 euro per klas per schooljaar in de begroting op te nemen. 
We moeten verkiezingen uit gaan schrijven voor de hele oudergeleding van de MR. Er moet een stukje komen in de nieuwsbrief om ouders uit te nodigen zich verkiesbaar te gaan stellen.

Actie: De PMR vraagt na bij de stichting of het digitaal kan worden uitgevoerd.
Actie: De voorzitter maakt een stukje voor de nieuwsbrief. 8 november komt dit stukje in de nieuwsbrief. Ouders hebben de tijd tot 22 november om te reageren. Op 26 november nemen we het mee in de vergadering.

De vergadering wordt beëindigd om 21.51 uur


· 10 september (etentje)
· 17 september - notulant: Lieke V
· 29 oktober - notulant: Bram
· 26 november - notulant: Lieke B
· 21 januari - notulant: Willem
· 18 februari - notulant: Yessica
· 1 april - notulant: Lieke V
· 15 april - notulant: Bram
· 20 mei - notulant: Lieke B
· 17 juni - notulant: Lieke V
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